



Міністерство освіти і науки України  
**НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ**

04074. Київ, Вишгородська, 19

Тел. 430-02-60, 430-43-90

e-mail: [nenc@nenc.gov.ua](mailto:nenc@nenc.gov.ua)

17 січня 2025

№ 29

Директорам закладів  
позашкільної освіти

Директорам закладів загальної  
середньої освіти

Про проведення заочного  
Всеукраїнського конкурсу святкового  
короваю «100 років НЕНЦ – епоха  
натуралістів» з нагоди відзначення 100-  
річчя НЕНЦ та профільної  
позашкільної освіти

У 2025 році виповнюється 100 років Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді МОН України та профільної позашкільної освіти.

Готуючись до ювілейного року, НЕНЦ оголошує проведення в травні 2025 року заочного Всеукраїнського конкурсу святкового короваю «100 років НЕНЦ – епоха натуралістів» з нагоди відзначення 100-річчя НЕНЦ та профільної позашкільної освіти в рамках Всеукраїнської виставки досягнень натуралістів «Виставковий павільйон НЕНЦ».

Конкурс проводиться з метою виховання духовності, моральності, патріотизму, шанобливого ставлення до національних культурних надбань в учнівської молоді, популяризація народних традицій як безцінної спадщини українського народу, успіхи та досягнення педагогів і вихованців. За 100-річний період їх діяльності запровадили новаторські підходи в певний історичний проміжок часу.

До участі в конкурсі запрошуються учні, вихованці закладів загальної середньої та позашкільної освіти, сімейні команди, переможці обласного туру (по одному учаснику від області), де передаються з покоління в покоління традиції випікання хліба.

Конкурсна робота може бути індивідуальною або колективною.

Учасники конкурсу надсилають експонати до 20 травня 2025 року в Національний еколого-натуралістичний центр за такими номінаціями:

1. Композиція український коровай на вишитому рушнику (на вибір: коровай урочистий, коровай весільний, коровай обжинковий, коровай шанувальний та інші). **Рушники минулих років до конкурсу не включаються.**

2. Представлення регіональних обрядів, їх історичний розвиток, новаторські підходи, спрямовані на підтримку позашкільної освіти.

**Увага!** Конкурсні матеріали надсилаються з етикеткою і супроводжуються описом традицій та символіки; **необхідно надіслати Новою поштою на адресу оргкомітету: 04074, м. Київ, вул. Вишгородська, 19, Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді, обов'язково кур'єрською доставкою** (контактна особа - Козленко Валентина Панасівна).

Конкурсні матеріали будуть передані в Музей хліба НЕНЦ і авторам не повертаються.

Додаткову інформацію можна отримати за тел. (044) 430-43-90 (09.00 – 15.00 в робочі дні). Координатори конкурсу – Козленко Валентина Панасівна, Пінчук Марія Миколаївна (063) 195-10-64.

З повагою

Директор



Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ